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Proyecto:
TEATRO ROBOTICO

ANEXO REALIZACION DE PIEZAS EN BITBLOQ 3D

Descripcion del
proyecto

En este proyecto el
alumno construira un
teatro robotico que
tendra dos escenas
para cada una de las
cuales tendra que
desarrollar un
dialogo. El proyecto
integrara robdtica,
programacion de
aplicaciones moviles
y disefio e impresion
3D.

Dificultad

Media
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Patas del escenario
1. Colocaremos un prisma rectangular en el plano de trabajo y le daremos las
siguientes dimensiones: 30 x 8 x 30.
 Afiadir objeto L W - [ Prisma Rectangular

= ® il

Posicién (mm):  X=0.00 Y=0.00 Z=0.00 Rotacién (grados):  X=0.00 ¥=0.00 Z=0.00

2. Anadiremos otro prisma rectangular, de dimensiones 50 x 10 x 50, lo rotaremos 45°
en el eje Yy lo trasladaremos a las coordenadas X=17.5, Y=0, Z=18.

- B0 prisma rectangular
Larg 50
Ancho 10
Altc 4 0
s col [E]
+
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v Rotacién
X 0
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Posicién (mm):  X=17.50 Y=0.00 7=18.00 Rotacién (grados):  X=000 ¥=4500 2=0.00
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3. Realizaremos una diferencia entre el primer prisma y el segundo.
+ Afladir objeto .
N————
a
==
e —
4. Anadiremos otro prisma rectangular, de dimensiones 27 x 5 x 27.
« B9} Prisma rectangular
= Col 1]
] \\ l > Posicion
= . SoOSS > Rotacién
I > Escalado

2=0.00

Posicion (nm):  X=000 Y=000 Z=000 Rotacién(grados): X=0.00 Y=0.00
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Aplicaremos una diferencia entre la diferencia anterior y el nuevo prisma.

- W Ditecencia

Objeto base Diferencia
Color =
25

a . I > Posicin

* ‘ > Rotacion

- I > Escalado

o

S
B
o
et
B
-
L
Posicion (mm): X000 Y=000 7=000 Rotacién(grados): ¥=000 Y000 Z=0.00

Colocaremos un cilindro de 1,6 mm de radio en la posicion X=-4, Y=0, Z=-4 y con una
rotacion de 90° en el eje X.
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7. Haremos una diferencia entre la Gltima diferencia y el cilindro.

U v Diferencia W It
G > Diferencia w It

4 Prisma rectangular

8. Afadiremos un ultimo prisma rectangular de dimensiones 8 x 30 x 8 que
colocaremos en la posicién X=-11, Y=19, Z=-11.
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9. Seleccionaremos las dos piezas y aplicaremos una unién.
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